

倫敦奧運會冠軍焦劉洋代表國家游泳隊親手將善款交給了災區代表，14日上午，國家游泳隊向四川雅安地震災區捐助15.3萬元善款活動在四川省運動技術學院舉行。

不僅為國爭光 更肩負社會責任

國家游泳隊向雅安災區捐款15萬

今年4月20日四川雅安市蘆山縣發生地震後，國家游泳隊立即在隊內開展募捐，共籌得15.3萬元人民幣。國家游泳隊領隊許琦在成都說：「地震發生後，劉子歌、焦劉洋、葉詩文、孫楊等選手都在第一時間裡為災區捐款，因為備戰游泳世錦賽等國際大賽，其後又是全運會，到年底了才有一些時間，今天專程來四川向受災群眾表達我們的心意。國家隊不僅肩負為國爭光的任務，更肩負社會責任，幫助大家，這是我們應當做的事。」

接受國家游泳隊捐款的是蘆山縣第三小學，在捐助儀式上，該校校長徐宏對國家游泳隊表示感謝，他說，我們是農村小學，有1900多學生，校方將把這筆錢全部用做體育設施添置。運動員代表焦劉洋在儀式上發言說：「我知道災區學校沒有游泳池，真想去災區親自教教孩子們一些陸上運動項目，希望災區學生們快樂過好每一天，多做體育活動，上好體育課。」

孫楊無回歸時間表

提及男子1500米自由泳世界紀錄保持者孫楊，許琦透露，孫楊目前沒有回國家隊，他甚麼時間能回到國家隊，現在無時間表。

奧運冠軍孫楊11月初因無證駕駛被處行政拘留7天，國家游泳隊取消了他的國家隊選手資格，他所在的浙江體育職業技術學院也對他處以停賽、停訓和停止商業活動的處罰。

許琦坦言，孫楊需要時間進行反思，認真學習，總結教訓。據我們了解到的情況，他回到地方隊後，認真地檢查總結自己的問題，也與國家隊相關人員做了溝通。現在，他在地方隊恢復性的訓練，表現還是不錯的。

談到里約熱內盧奧運會，許琦說，目前國家游泳隊選手今年的冬訓正在進行，明年的主要任務是亞運會，2016年奧運會陣容在亞運會之後才有可能組建。 ■新華社



■焦劉洋代表國家游泳隊赴災區送善款。 資料圖片

■孫楊於上月因無牌駕駛被拘留7天。 資料圖片

焦劉洋：破世績難度大

問起下屆奧運會的目標，游泳奧運冠軍焦劉洋在此間接受新華社記者採訪時說，在里約熱內盧奧運會上打破世界紀錄難度太大，但一定要尋找新突破。

2012年倫敦奧運會女子200米蝶泳決賽中，焦劉洋以2分04秒06打破奧運會紀錄的成績奪得冠軍。

焦劉洋14日專程到成都代表國家隊運動員參加向雅安地震災區捐助活動。她說：「今年冬訓已經開始了，自己的目標是讓強項更強，打磨提升自己的弱項。自己的強項是游泳的能力，弱點是細節技術還不足。」至於今後是否改項，比如在背泳、自由泳上做嘗試？她說，有這種可能，但每一個選手都有自己的優勢項目，我自己的主攻項目仍是200米蝶泳。

問起孫楊，本是一臉輕鬆的焦劉洋嚴肅了許多，她說，我的任務是管好自己，不去評價別人。 ■新華社



■奧運冠軍陳若琳(左)於2010年向甘肅特大山洪泥石流災區捐善款。 資料圖片

李雪芮 王適嫻會師決賽

2013年世界羽聯超級系列賽總決賽，昨在馬來西亞首都進入準決賽階段。奧運女單冠軍、中國金花李雪芮以21：15、21：9橫掃韓國選手裴延珠，昂首晉級決賽，而男單奪冠大熱、大馬「一哥」李宗偉，則不敵敵手，以21：14、21：16打敗丹麥名將約根森晉級。不過，在一場女子雙打中國「打吡」，于洋/王曉理退賽，令隊友馬晉/湯金華不戰而勝晉級決賽。



■李雪芮順利晉級女單決賽。 法新社

按照羽聯總決賽的傳統賽制，準決賽階段，每個小組的第一名將與另一個小組的第二名進行對陣。但世界羽聯最終修改了規則，規定各小組第一名淘汰賽的對手將通過抽籤決定，而且抽籤不採取同組迴避制。

「倫敦奧運會發生了消極比賽的事件後，我們確定抽籤是決定準決賽對陣最公平的方法，」世界羽聯發言人表示。在2012年倫敦奧運會羽毛球比賽中，包括中國隊于洋/王曉理在內的4對女雙組合因在小組賽最後一輪消極比賽被取消參賽資格。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

2014年意超盃有望重返北京

據網易體育消息，意大利超級盃將再次有望在北京舉行，時間是2014年8月23日。但如果意大利盃冠軍需要參加歐聯資格賽的話，那麼超級盃將改在羅馬舉行。

據報道，意大利職業聯盟於當地時間周五召開了新一屆的理事會議。會上決定了2014-15賽季的意甲賽程安排，其中讓中國球迷感到雀躍的是2014年的意大利超級盃已確定被安排在北京舉行。

意大利職業聯盟主席貝雷塔表示，「明年的意大利超級盃將在中國北京舉行，時間被定為2014年8月23日。」不過貝雷塔指出也有一種例外情況，即是「如果本賽季的意大利盃冠軍需要參加下賽季的歐聯資格賽的話，那麼超級盃就會改在羅馬舉行，時間則是2014年8月24日。」

8月底正好是歐聯資格賽，如果需要參加歐聯資格賽，那麼意大利隊顯然不可能在中途還遠赴北京踢一場超級盃。因此對於中國球迷來說，只能希望本賽季的意大利盃冠軍不要恰好又是意甲第三名。

根據意大利職業聯盟與中方的協議，從2010年至2014年期間的5次意大利超級盃中，必須有3次安排在北京舉行。此前2011年和2012年的意大利超級盃都在北京「鳥巢」舉行，但今年夏天祖雲達斯拒絕來中國參賽，最終導致意大利超級盃只能在意大利首都羅馬舉行，結果祖雲達斯以4：0大勝拉素。

此外，職業聯盟理事會還公佈了下半賽季的意甲賽程。其中新賽季揭幕戰被安排在2014年8月31日，而最後一輪的比賽時間是2015年5月31日。

■香港文匯報記者 陳曉莉

中超105萬 年終獎13裁判



■裁判李俊奪2013年度「金哨」。 資料圖片

據《京華時報》消息，共有13名中超裁判獲得年終獎勵，獎金合計105萬元(人民幣，下同)。

2011年，萬達出資贊助中國裁判隊伍，每

年投資約1000萬元，大幅提升了中國足球裁判的收入。根據協議內容，每名中超主裁、助理裁判和第4官員執法一場比賽，應分別得到薪酬1萬元、5千元。而年終，裁判進行打分評議，還將獲得一筆不菲的獎金。其中「金、銀、銅哨」分別獲得20萬、12萬、8萬元，「金、銀、銅旗」分別得到16萬、8萬、6萬元。

在今次足協香河裁判總結工作中，足協也公佈了獲獎裁判名單。李俊、黃煒軍和范琦分獲金、銀、銅哨；霍偉明獲得金旗獎，銀旗和銅旗的得主分別是鄭煒祥和阿拉木斯，這6人也將獲得共計70萬元的獎金。在優秀裁判評選中，足協大幅減少獲獎人數，譚海等7名裁判獲獎，他們各獲得5萬元獎金。

其中金哨李俊，2013賽季他共執法12場中超比賽，獲薪酬12萬元；另外還有中甲、足協盃以及中乙比賽獲得的近10萬元薪酬，以及金哨20萬獎金，其全年執法收入約40萬元。

■香港文匯報記者 陳曉莉



■AC米蘭於2011年在北京「鳥巢」捧得意超盃。 資料圖片

中華拾錦

單板滑雪世盃 李爽奪冠

2013年單板滑雪U型池世界盃芬蘭站賽事，香港時間14日凌晨在盧卡舉行。中國選手李爽穩定發揮，最終以85.75的高分強勢奪得女子組冠軍，這也是繼劉佳宇、蔡雪桐之後，第三位獲得世界盃冠軍的中國單板滑雪選手。同時李爽還憑本站收穫的1000積分，攀升至世界第一。孫志峰獲得第10名；王雪梅獲得第13名。



■李爽在比賽中頓爽英姿。 法新社

■香港文匯報記者 陳曉莉

中國女壘距冬奧一步之遙

2014年索契冬奧會冰壘落選賽香港時間14日凌晨在德國富森進入到第三日爭奪。由王冰玉、柳蔭、岳清爽、周妍組成的中國隊在循環賽第七輪比賽中發揮出色，以9：5逼意大利隊提前一局認輸，自己取得五連勝的同時也送給對手五連敗。此役戰罷，中國隊已經提前鎖定前兩名，距離冬奧會門票只有一步之遙。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

朱婷單場43分 創女排紀錄

在日前進行的女排聯賽第四輪河南對山東隊的比賽中，女排國手朱婷狂砍43分，不僅刷新了她和李靜保持的聯賽單場最高分紀錄，同時也打破了前國手邱愛華保持的中國球員在中外聯賽上單場40分的得分紀錄。19歲的朱婷勁力的河南隊是一支弱旅，在河南隊與山東隊的比賽中，河南隊在兩度落後的情況下，憑藉朱婷的出色發揮兩度扳平比分，並最終在決勝局中以15：13險勝。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

廣東大勝 年輕球員表現惹不滿

CBA第13輪賽果

天津	97：78	四川
廣東	106：85	青島
上海	98：76	吉林
東莞	117：103	江蘇
北京	113：92	浙江
廣廈	102：90	八一
遼寧	71：86	新疆
山西	93：101	佛山
山東	97：99	福建

香港文匯報訊(記者何花東莞報導)中國男子籃球職業聯賽(CBA)13日晚結束第13輪爭奪。廣東隊面對倒數第二的青島雙星打得游刃有余，以106：85在兩連敗後收穫兩連勝。易建聯在比賽中表現穩健貢獻16分6個籃板。

由於上一場大勝山西，廣東隊找回比賽的士氣，開局即打出一波10-2的得分小高潮。接著，王仕鵬外線轟中3分，易建聯右翼命中，分差拉大到2

位數。在上半場大比分領先之後，尤納斯把年輕球員派上場經受鍛煉。在廣東隊換上大部分替補球員後，青島隊外援抓住此機會打出一波得分小高潮。末節由於年輕球員屢屢失誤，防守鬆懈，青島隊贏廣東隊20分。廣東隊在最後一節糟糕的發揮引發現場觀眾不滿，主帥尤納斯直言年輕球員應該學習阿聯。有業內人士稱，此役也將廣東隊依賴老將、青黃不接的現實展現無遺。



■易建聯(右三)遭對手人盯人防守。 香港文匯報廣州傳真